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Решение: 
 

	logaxn = n*logax
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 Логарифмическая    произво́дная — производная от натурального логарифма функции.   
{\displaystyle (\ln f)'={\frac {f'}{f}}}       Часто применяется для упрощения нахождения производной некоторых функций, например, сложно-показательных.
          Производная степенно-показательной функции
       Пусть f(x)={\displaystyle f(x)=u(x)^{g(x)}} (для краткости {\displaystyle f=u^{g}}f=, где u и h - функции).
Тогда {\displaystyle \ln f=\ln u^{g}=g\ln u}, {\displaystyle (\ln f)'=(g\ln u)'=g'\cdot \ln u+g\cdot {\frac {u'}{u}}} . С другой стороны, {\displaystyle (\ln f)'={\frac {f'}{f}}}, т.е. {\displaystyle f'=f\cdot (\ln f)'}.
Окончательно имеем {\displaystyle (u^{g})'=u^{g}(g'\cdot \ln u+g\cdot {\frac {u'}{u}})}. 
 
Примеры:  
1. .      (Сравнить  у=5х - показательная и  у= х5-степенная функция).
Решение: Прологарифмируем по основанию е (просто слева и справа добавим логарифмы)
,         дифференцируем

=  →
.
2. .   Логарифмируем:
=x *lnx *1,   дифференцируем
       
      
Выражаем производную

3. .        Логарифмируем:


Находим производную:





4. .   Логарифмируем:


Дифференцируем:




Задания для самостоятельного решения:

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
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